

元旦起 新增10条单行线

2014年1月1日起,南京新增部分道路机动车单向交通管理,具体如下:

1. 同仁街(同仁西街至丹凤街),由西向东单向通行,禁止由东向西通行。
2. 同仁西街(同仁街至珠江路),由南向北单向通行,禁止由北向南通行。
3. 陶李王巷(汉西门大街至罗廊巷),由东向西单向通行,禁止由西向东通行。

4. 石鼓路(汉西门大街至罗廊巷),由西向东单向通行,禁止由东向西通行。

5. 山畔街(毕洼路至葛关路),由南向北单向通行,禁止由北向南通行。

6. 祁家桥(老菜市至北四卫头),由南向北单向通行,禁止由北向南通行。

7. 北四卫头(祁家桥至中山北路),由南向北单向通行,禁止由北向南通行。

8. 狗耳巷小区门前路(三牌楼大街至新模范马路),7:00-19:00由北向南单向通行,禁止由南向北通行。

9. 金川河东路(建宁路至金川河北街)由北向南单行线,禁止机动车由南向北通行。

10. 金川河西路(建宁路至金川河北街)由南向北单行线,禁止机动车由北向南通行。

通讯员 宁交轩
现代快报记者 朱俊俊

热饮“6”号杯盖遇热有毒?

多数奶茶店都用这种杯盖;专家:只能耐热90度,热饮不要带盖喝

近日网上有消息称,很多热饮的杯盖上,都有一个三角符号,中间写着数字6。这说明,杯盖的材料是6号塑料聚苯乙烯(PS)。这种塑料在高温下会释放化学物质,对人体有害。专家表示,这种塑料遇热确实会“放毒”,而且耐热性能不够好,喝热饮的时候最好不要带盖喝。

现代快报记者 朱蓓



▲专家提醒,热饮最好不要带盖喝 资料图片

◀消费者要留意杯盖上的数字 资料图片

探访: 奶茶店热饮多用“6”号杯盖

昨天,现代快报记者走访了几家饮料店、洋快餐店,发现不少咖啡、红茶等热饮,都是使用带盖的包装。有的热饮杯盖是白色的,有的是黑色的,杯盖上都有一个三角形符号,写着材料的数字编号。

CoCo、口渴了等连锁店,还有一些洋快餐店使用的杯盖上,都有数字“6”,而在星巴克的杯盖上,记者看到了数字“2”。

“这个数字我也不知道是什么意思,都是统一使用的。”口渴了饮料店的一位工作人员说。另外几家奶茶店的员工被问到杯盖上的数字,也是一脸茫然。他们都认为,大家都用这种杯盖,应该没什么问题。

记者随机采访了10个逛街的年轻人,几乎所有人都表示没有注意过杯盖的材质。

专家: “6”号塑料遇热释放有害物质

国际食品包装协会秘书长董金狮告诉记者,一般具有合格证的食物级塑料按照规定是可以用于食品包装的。但2号和6号塑料的耐热性能明显不如5号塑料,不够安全。

“一般情况下,矿泉水瓶使用的1号塑料耐热温度是70℃,6号是90℃,2号是100℃,5号是130℃。”

董金狮说,最常用的6号塑料材料是聚苯乙烯,当它遇到高温,或者盛装强酸(如柳橙汁)、强碱性物质,会分解出苯乙烯。资料显示,苯乙烯危害较多,具有刺激性,对眼睛和上呼吸道粘膜有刺激和麻醉作用,而且还是可疑致癌物。

建议: 颜色也有讲究,别选黑色杯盖

据介绍,目前,在北京等一些城市,已开始采用5号PP材料来做杯盖,这样安全性更高。董金狮建议,市民平时喝热饮的时候,可以注意一下杯盖上的符号,尽量少用“PS”标识的杯盖,特别是饮料温度超过90度时,一定要拒绝使用。“如果是6号杯盖,喝热饮尽量不要带杯盖饮用,尽量减少化学物质的释放。”

除了材料编号以外,董金狮还表示,杯盖的颜色也有讲究,最好选择白色或者透明的杯盖,不要选择黑色的杯盖,“黑色是塑料加工中最后一个颜色,有些黑色塑料都是用车间里边角料制作成的,有可能是废弃塑料,所以建议最好不要选黑色的。”

你知道吗?

塑料用品上的数字有何含义?

“1号”——PET(聚对苯二甲酸乙二醇酯)。矿泉水瓶、碳酸饮料瓶都是用这种材质做成的。耐热至70℃,不宜装酸碱性饮料。

“2号”——HDPE(高密度聚乙烯)。常见于药瓶、清洁用品、沐浴产品。不适合用作水杯等。

“3号”——PVC(聚氯乙烯)。易产生两种有毒有害物质,已较少用于包装食品。

“4号”——LDPE(低密度聚乙烯)。保鲜膜、塑料膜等都是这种材质。耐热性不强,超过110℃时会呈现热熔现象。

“5号”——PP(聚丙烯)。微波炉餐盒采用这种材质制成,耐130℃高温。

“6号”——PS(聚苯乙烯)。这是用于制造碗装泡面盒、发泡快餐盒的材质。温度过高会析出化学物质。

“7号”——PC及其他类。PC多用于制造奶瓶、太空杯等,因为含有双酚A而备受争议。

综合

仙林湖两楼盘 实开价都比“放风价”低一截

快报讯(记者 马乐乐)刚刚过去的双休日,仙林湖两家竞争对手楼盘双双公开样板间。现代快报记者了解到,这两家楼盘实际开盘价格比放风价格要低一截。

这两家楼盘是仙林湖的高科荣境和金地湖城艺境。

“两境”之前放风的价格震住了很多买房人。高科方面放风价是1.8万元/平方米,金地方面放风价是1.9万—2.2万元/平方米。不过记者了解到,两家楼盘的“实开价”应该低于“放风价”,高科方面

可能是1.6万—1.7万元/平方米,金地方面的价格未变,但原先的毛坯将改成档次不低的精装修。

“放风价,顾名思义就是放出风声来试探一下买房人的,完全当真你就输了。”南京一家地产研究机构人士表示,这是较为多见的营销手段。以朗诗玲珑屿为例,之前的“放风价”一直是2.2万元/平方米,但最后突然以1.95万元/平方米亮相,让很多买房人大呼便宜,但实际上这个价格仍然是区域内的最高价。

一个电话就免费上门 南京殡仪馆新推一系列服务

快报讯(记者 项风华)南京殡仪馆新馆近日与南京市社会福利服务协会正式签约,即日起,凡入住南京市养老机构以及在经营性公墓购墓的客户,一旦需要殡仪馆的服务,只要拨打24小时服务热线96444,就可获得一站式殡仪服务,可以省下至少1000元的费用。

据统计,目前南京市共有养老机构281家,其中公办公营30家,

全市入住养老机构的老人约17614人。南京殡仪馆有关负责人说,“今后,只要打一个电话,我们将安排专业服务人员上门免费布置灵堂,并免费提供部分灵堂用品,免费给予丧事策划,免费预订礼厅、联系接运,协助办理火化手续、布置告别礼厅、引导领取骨灰等全程跟踪服务。如果这些是由社会上的中介代办,至少要收取1000元。”

当志愿者“赚”积分 可在全市优惠看电影

快报讯(通讯员 钟芳 记者 毛丽萍)当志愿者,领一张服务卡,活动结束后到“POS”机上刷一下,就可以获得相应的积分,然后到南京各大影院就可以凭积分优惠看电影。昨天,雨花台区团委推出了这样的“青年志愿服务卡”,据

介绍,该卡还是南京市首次推出。昨天下午,来自雨花台区窗口单位、青年社会组织等20多名青年志愿者开展现场便民服务。活动结束后,志愿者们顺利领取到50个积分,凭借这个积分,可在全市近20家影院享受积分抵用优惠。

南京将探索 传染病嫌疑人集中收押 目前已设独立病区羁押“涉艾”嫌疑人

以前警方遇到患艾滋病等传染疾病的犯罪嫌疑人,因为无处羁押。不久前,随着警方试点在医院独立病区羁押传染病嫌疑人,这一让民警头疼的事终于解决了。昨日快报记者获悉,用于专门羁押传染病等重大疾病的嫌疑人的场所,正紧锣密鼓地筹备中。

“抓到有传染病的嫌疑人,只要违法行为严重,需要羁押的,就送到设在医院的传染病嫌疑人集中羁押病区去。”一派出所的刑侦副所长称,目前已有这类嫌疑人被羁押在了医院里。

“一方面能让他们得到较好的

治疗,另一方面对社会治安也有好处。”他称,常州设有一个艾滋病等传染疾病犯人的集中收监场所,嫌疑人经法院判决收监后,到了监狱既能服刑,又能继续得到治疗。

南京警方还制定了严格的工作制度,嫌疑人都有专门的民警和保安看管。如厕、洗漱均有专人陪护。

据介绍,目前南京正筹备传染病嫌疑人诉前集中羁押场所。“现在就是要找一块合适的地。”一直关注此事的六合区政协主席向军称,在即将到来的明年南京“两会”上,他会跟进此事。

现代快报记者 李绍富

湾飧百大农特产特展 十二月上海创造好味道

春节今年来得比往年早,再1个多月的时间就近年关,百家业者已摩拳霍霍准备抢攻今年的年节市场,纷纷推出年节礼盒及节庆商品。

位于上海田子坊的「湾飧」台湾农特精品旗舰店,特别集结台湾百大物产,预计于十二月二十日于门市举办「台湾飧宴-百大农特产上海特展」,展期为七天,品项包罗万象:包括台湾经典糕饼的凤梨酥、太阳饼、牛轧糖;另精选台湾从南到北的特色茶叶,包含阿里山乌龙茶、冻顶乌龙茶、梨山茶、大禹岭茶、高山茶等等,也有台湾当季水果、另也集合台湾各乡镇特产,及精选台湾特色酒,包含阿里山的樱花酒、梅子酒、特级高粱及特色红酒,此活动主要目的为让大陆民众对于台湾的各乡镇农特产有更多的认识,藉以提升台湾商品的形象。

特别挑选于十二月,乃是因为佳节的来到(圣诞节、春节),购买欲能更提升,并透过嘉年华式的特展贩卖会,让民众有更高的兴趣来到田子坊的湾飧农特精品馆选购,活动期间会不定时的举办试吃或特价促销,也欢迎有兴趣的民众莅临展会感受浓浓的台湾味!!



金涌牛筋锅 河西店 盛大开业

58元/锅

(适合3-4人享用)

男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送48元(券)

(仅限河西店)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日酒店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告